Prova ANALISI parte prima
EDL Fila A 13-luglio-2010

1. (4 pt) Dire, motivando la risposta, se & vera o falsa 'affermazione:
sia f : R — R una funzione continua, allora esiste almeno un punto in cui la f
si annulla se

JO) =VT=5/2, lim_f(@)=V6-5/2

2. (3 pt) Dire, motivando la risposta, se & vera o falsa 'affermazione:
sia f :[0,1] — R una funzione continua, allora

/lf(x)dx>1:>f(x)>0, x €[0,1)
0

3. (13 pt) Studiare la funzione

z? —|x| +3x -3
32241

fz) =

e tracciarne un grafico.

4. (6 pt) Determinare il carattere del seguente integrale improprio

dxr

/+°° e®/3(x —sinx)(z® 4 1)
1 x3y/e* — 1

5. (4 pt) Determinare 'insieme delle soluzioni della diseguaglianza

3

— >5
2m_x

1

=+

x
6. (6 pt) Calcolare

. N
ierll [1 - 5111(7)}



Prova ANALISI parte prima
EDL Fila B 13-luglio-2010

1. (4 pt) Dire, motivando la risposta, se & vera o falsa 'affermazione:
sia f : R — R una funzione continua, allora esiste almeno un punto in cui la f
si annulla se

f0) =v6-5/2, lim f(z)=0

2. (3 pt) Dire, motivando la risposta, se & vera o falsa 'affermazione:
sia f :[0,1] — R una funzione continua, allora

f(x)21:>/0 ﬁdwﬁl

3. (13 pt) Studiare la funzione

2?2 -3z — || -3
32241

fz) =

e tracciarne un grafico.

4. (6 pt) Determinare il carattere del seguente integrale improprio

/1 e®/3(x —sinx)(z® 4 1) p
x
0 31‘3\/6757—1

5. (4 pt) Determinare 'insieme delle soluzioni della diseguaglianza

T >ac—|—3
r+2 3xr+1

6. (6 pt) Calcolare

. 2 7T.172
lim |z“arctaney — — +x
z—+00 2



Prova ANALISI parte prima
EDL Fila C 13-luglio-2010

1. (4 pt) Dire, motivando la risposta, se & vera o falsa 'affermazione:
sia f : R — R una funzione continua, allora esiste almeno un punto in cui la f
si annulla se

fO)( lim f(z)) =cosl—sinl

T——+00

2. (3 pt) Dire, motivando la risposta, se & vera o falsa 'affermazione:
sia f : [0,1] — R una funzione continua, allora

Qz) = f;) f(t) dt & una primitiva di f(z), z € [0, 1].
3. (13 pt) Studiare la funzione

322 +1
22 —|z|+x—3

fz) =

e tracciarne un grafico.

4. (6 pt) Determinare il carattere del seguente integrale improprio

/1 (arcsin z)(cos z)3 i
o x3/2y/log(1 + x)

5. (4 pt) Determinare I'insieme delle soluzioni della diseguaglianza

x < 3—x
T —2 1-—3z

6. (6 pt) Calcolare
sinz — zv1+ 23

lim
2—0 e*” cosx — (cosx)2 + 222




